



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 4 DO EDITAL PPGE/FE/UFG Nº 03/2023

**EDITAL DE SELEÇÃO DA 21ª TURMA DO CURSO DE DOUTORADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA FE/UFG PARA
INGRESSO NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2023**

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital PPGE/FE/UFG nº 03/2023, resolve:

I. Retificar o item 9.

ONDE SE LÊ:

9. Cronograma

Quadro 2. Cronograma

Etapa	Datas
Período de avaliação dos projetos de pesquisa	06/06/2023 a 24/06/2023

LEIA-SE:

Etapa	Datas
Período de avaliação dos projetos de pesquisa	09/05/2023 a 26/05/2023
Publicação do resultado preliminar da avaliação dos projetos de pesquisa	29/05/2023, a partir das 18h na página eletrônica do PPGE/FE/UFG www.ppge.fe.ufg.br
Período de interposição de recurso quanto à avaliação preliminar do projeto de pesquisa	30 a 31/05/2023, até as 18 horas, no endereço eletrônico psppge.fe@ufg.br
Publicação do resultado de recursos interpostos quanto à avaliação preliminar dos projetos de pesquisa	01/06/2023, a partir das 18h na página eletrônica do PPGE/FE/UFG www.ppge.fe.ufg.br
Publicação do resultado final do projeto de pesquisa	01/06/2023, a partir das 18h na página eletrônica do PPGE/FE/UFG www.ppge.fe.ufg.br

II.As demais disposições constantes do Edital PPGE/FE/UFG nº 03/2023 permanecem inalteradas.

Goiânia-GO, 17 de maio de 2023.

Prof.^a Dr.^a Maria Izabel Machado
Presidente da Comissão de Seleção

Daniela da Costa Britto Pereira Lima
Coordenadora do PPGE/FE/UFG

Ciente: Prof.^a Dr.^a Lueli Nogueira Duarte e Silva
Diretora da FE/UFG